4. Karakondzula — 80 bodova

Arthur je princ te svakodnevno hrani i opskrbljuje namirnicama svoju obitelj. Jednog
dana je ponestalo mlijeka i Arthur je morao hitno nabaviti koju litricu. OtiSao je do Mljekare i
kupio zadnju bocu koja se tamo nalazila. Znao je koliko je imao srece i pozurio je kuéi, jer je
padao mrak. Mjesecina nije bila jaka i skrenuo je s puteljka. Ipak, u daljini je i dalje mogao
vidjeti svoje selo koje je imalo veliki neonski natpis na ulazu. Iznenada, pred njim se stvorilo
veliko jezero. Arthura je oblio hladan znoj. Sjetio se pri¢a koje su mu stariji de€ki pri¢ali uz
logorsku vatru. Ovo je bilo jezero koje ¢uva mocno Cudoviste KarakondZula koje se hrani
isklju€ivo mlijekom. Medutim, Karakondzula nikada ne izlazi iz vode - kopno je njegova
slabost. Jezero moZzemo predstaviti kao matricu N x M gdje:

- to¢ka ('.' bez navodnika ) ozna¢ava polje na kojem je voda

- ljestve ( '#' bez navodnika ) oznaCava polje na kojem je kamen na kojeg Arthur
moze skoditi i na kojem je siguran od Karakondzule

Arthur se na pocetku nalazi u lijevom gornjem kutu jezera i mora ga preci skaku€uci
po kameniju i zavrsiti u desnom donjem kutu jezera. KarakondZula je sporo bice i ne stigne
reagirati ako Arthur radi kratke skokove. Arthur je to odlucio iskorisiti i preci jezero tako da je
najveci skok na tom putu $to maniji.

Ulazni podaci

Prvi red inputa sadrzavati ¢e dva broja-NiM (1 <=N<=500i1<=M<=500)-N
je broj duZina jezera, a M Sirina. Sljedecih N redaka sadrzavat ¢e po M znakova ('."ili '#' ) i
predstavljat ¢e jezero.

Napomena: i u gornjem lijevom kao i u donjem desnom kutu uvijek ¢e biti kamen ( '#' ).
Udaljenost dva polja odredena je Manhattan udaljeno$cu (zbroj apsolutnih razlika redova i
stupaca).

Izlazni podaci

Potrebno je ispisati najmanju mogucu duljinu najveéeg skoka na putu od lijevog
gornjeg do desnog donjeg kuta jezera.

Test podaci
Ulaz

55

#...#

CHEL



